PDF 2022 9

X5 /LEDEERTZ M

CAMERA/LED LIGHTING BRACKET

RERBZEZZAD
BRfIBE7EDITSTvb

FELA—HD—DHXS - LEDERERICHIGL
fe7So vk,

RIUR - v ITRDEBDRFZ Y R—hT %
TIYFAVNCREICRDERNDBE E%
MX R RERIOLDOELFD ST Y
A




234

iwata

PDF 2022 9

Web

B AXSBERANT STy bR

B A ZEK

HAZ

730y b %

‘ﬁﬁN—§

POI

TayF

1B#

N

COGNEX %t  InSight8000 FSCA-1[] 239 T 254~257
CA-035[C/M] FSCA-2[ ] 240 T 254~257

CA-200[C/M] FSCA-2[ ] 240 T 254~257

CA-HO35[C/M] FSCA-2[] 240 T 254~257
CA-HO48[CX/MX] FSCA-2[] 240 T 254~257

CA-H200[C/M] FSCA-2[] 240 T 254~257
CA-H200[CX/MX]  FSCA-1[] 239 T 254~257

CA-H500[C/M] FSCA-2[] 240 T 254~257
CA-H500[CX/MX]  FSCA-1[] 239 T 254~257

KEYENCE # CA-HX048[C/M] FSCA-2[ ] 240 T 254~257
CA-HX200[C/M] FSCA-1[] 239 T 254~257
CA-HX500[C/M] FSCA-1[] 239 T 254~257

CV-035[C/M] FSCA-2[] 240 T 254~257

CV-200[C/M] FSCA-2[] 240 T 254~257

CV-HO35[C/M] FSCA-2[] 240 T 254~257

CV-H200[C/M] FSCA-2[] 240 T 254~257

CV-H500[C/M] FSCA-2[ ] 240 T 254~257

MITSUBISHI %t VS80 FSCA-1[] 239 T 254~257
FH-[SC/SM] FSCA-2[ ] 240 T 254~257

FH-[SC/SM]02 FSCA-2[ ] 240 T 254~257

FH-[SC/SM]04 FSCA-2[ ] 240 T 254~257
FH-[SC/SM]O05R FSCA-2[ ] 240 T 254~257

OMRON #f FZ-[S/SC] FSCA-2[] 240 T 254~257
FZ-[S2M/SC2M] FSCA-2[ ] 240 T 254~257
FZ-[S5M/SC5M] FSCA-2[] 240 T 254~257

FZ-[SH/SHC] FSCA-2[ ] 240 T 254~257

MVS-PM-R FSCA-4[] 242 T 254~257

MVS-OCR2 FSCA-4[] 242 T 254~257

CVSE1-RA ¥1J—X  FSCA-5] 243 N/R 258,259

CVS1-BA ¥ J—X  FSCA-5[] 243 N/R 258,259

OPTEX-FA #f CVS2-RA ¥ J—X  FSCA-5] 243 N/R 258,259
CVS3-BA ¥ J—X  FSCA-5] 243 N/R 258,259
CVS4-R>¥U—X  FSCA-5] 243 N/R 258, 259

CVS4-BA ¥J—X  FSCA-5[] 243 N/R 258, 259

ANPVC1040 FSCA-3[] 241 T 254~257

ANPVC1210 FSCA-3[] 241 T 254~257

ANPVC1470 FSCA-1[] 239 T 254~257

Panasonic %t ANPVC2040 FSCA-3[] 241 T 254~257
ANPVC2260 FSCA-3[] 241 T 254~257

ANPVC5030 FSCA-3[ ] 241 T 254~257

ANPVC6030 FSCA-3[ ] 241 T 254~257




PDF 2022 9

Web

B LED SREARTUAID S5 oy Mgk

: - . g ;
cosi | LDR250L P.CD.40 FSLEDR-4C] 245 T  254~257
LDR2-90[] P.CD.70 FSLEDR-6[] 245 T  254~257
CA-DRCI3 P.CD.28 FSLEDR-2[] 244 N/R 258, 259
CA-DRJ4F P.CD.28 FSLEDR-3[] 244 N/R 258 259
CA-DRCI5 P.CD.40 FSLEDR-4[] 245 T  254~257
CA-DRCJ7 P.CD.50 FSLEDR-5[] 245 T  254~257
CEvENGE 4 CADRLIEM P.CD.55 FSLEDR-9(] 244 T  254~257
CA-DRCI9 P.CD.70 FSLEDR-6[] 245 T @ 254~257
CA-DRCJ10F P.CD.70 FSLEDR-7(] 245 T  254~257
CA-DRCJ13M P.C.D.107 FSLEDR-M[] 244 T  254~257
CA-DRW5X P58'58  FSLEDR-12[] 246 T  254~257
CA-DRW10X P93'93  FSLEDR-13[] 246 T  254~257
IDR-38/15[] P.CD.28 FSLEDR2[] 244 N/R 258,259
IDR-50/28[] P.CD.40 FSLEDR-4[] 245 T  254~257
IDR-70/39[] P.CD.50 FSLEDR-5[] 245 T  254~257
IDR-90/50[]
| DRioosol]  PCD.70 FSLEDR6[] 245 T  254~257
(I'éel'm‘éi) IDR-F100/50C] P.C.D.70 FSLEDR-7[] 245 T  254~257
IDR-F43/15]  P.C.D.28 FSLEDR-3[] 244 N/R 258,259
IMAR-55[] P.C.D.36 FSLEDR-8[] 244 T  254~257
IMAR-80[] P.CD.55 FSLEDRO[] 244 T  254~257
IMAR-110C] P.C.D.85 FSLEDR-10C] 244 T  254~257
IMAR-130L] P.C.D.107 FSLEDR-M[] 244 T  254~257
MDRL-C[]28
V. Rooxos 75 PCD-40  FSLEDR4(] 245 T  254~257
MORITEX # 0
VR o0xE070 PCD-70  FSLEDR6[] 245 T  254~257
OPDR-38-15(] P.C.D.28 FSLEDR2(] 244 N/R 258, 259
OPDR-50-280] P.C.D.40 FSLEDR-4[] 245 T  254~257
OPDR-70-390] P.C.D.50 FSLEDR-5[] 245 T  254~257
OPDR-90-50[]
oPDRRoOSg | PCD 70 FSLEDR6[] 245 T  254~257
OPTEX-FA# OPDR-F43-150] P.C.D.28 FSLEDR-3_] 244 N/R 258, 259
OPDR-F100-50(] P.C.D.70 FSLEDR-7[] 245 T  254~257
OPMR-55-1801 P.C.D.36 FSLEDR-8] 244 T  254~257
OPMR-80-36l]1 P.C.D.55 FSLEDRO[] 244 T  254~257
OPMR-110-66] P.C.D.85 FSLEDR-10(] 244 T  254~257
OPMR-130-86C] P.C.D.107 FSLEDR-11[] 244 T  254~257

235

iwata



PDF 2022 9 Web

236

B LED fR84 (BE) B35IT S5y binaR

X 1BH

750y b aE| ~~v Qravr| ~-v

LED RRBEARIX ‘

LED FBFA ‘ 8%

LDL2-19X4[ ] FSLEDB-1[_| 247 T 254~257
LDL2-26X30[] FSLEDB-1[] 247 T 254~257
LDL2-33X8[] FSLEDB-1[] 247 T 254~257
LDL2-41X16[] FSLEDB-2[] 248 T 254~257
LDL2-50X30L ] FSLEDB-2[] 248 T 254~257
LDL2-74X30[] FSLEDB-3[] 249 T 254~257
LDL2-80X16[] FSLEDB-3[] 249 T 254~257
CCS #t LDL2-98X30[] FSLEDB-3[] 249 T 254~257
LDL2-119X16[ ] FSLEDB-4[ ] 250 T 254~257
LDL2-122X30[] FSLEDB-4[ ] 250 T 254~257
LDL2-146X30[] FSLEDB-4[] 250 T 254~257
LDL2-158X16[] FSLEDB-4[] 250 T 254~257
LDL2-170X30[] FSLEDB-4[] 250 T 254~257
LDL2-194X30L] FSLEDB-4[] 250 T 254~257
LDL2-197X16[] FSLEDB-4[] 250 T 254~257
CA-DB[15 FSLEDB-2[] 248 T 254~257
KEYENCE #t = CA-DBLI8 FSLEDB-3[] 249 T 254~257
CA-DBLJ15P FSLEDB-4[] 250 T 254~257
IDBA-C11/14[] FSLEDB-2[] 248 T 254~257
IDBA-C11/14[]S-H21 FSLEDB-2[] 248 T 254~257
IDBA-C15/26[]S FSLEDB-5[] 251 T 254~257
IDBA-C1526[ IHVS FSLEDB-5[] 251 T 254~257
IDBA-C25-25[ 1S FSLEDB-1[] 247 T 254~257
IDBA-C2525[ JHVS FSLEDB-1[] 247 T 254~257
IDBA-C27/34[] FSLEDB-6 252 T 254~257
IDBA-C2734[ JHV FSLEDB-6[] 252 T 254~257
IDBA-C50/15[] FSLEDB-2[] 248 T 254~257
IDBA-C5015[ JHV FSLEDB-2[ ] 248 T 254~257
Leimac #t IDBA-C72/24[] FSLEDB-3[] 249 T 254~257
IDBA-C7224[ JHV FSLEDB-3[] 249 T 254~257
IDBA-C100/11[] FSLEDB-4[] 250 T 254~257
IDBA-C100/15[] FSLEDB-4[] 250 T 254~257
IDBA-C10015[JHV FSLEDB-4[] 250 T 254~257
IDBA-C132/15[] FSLEDB-4[] 250 T 254~257
IDBA-C13215[JHV FSLEDB-4[ ] 250 T 254~257
IDBA-C140/11[] FSLEDB-4[ ] 250 T 254~257
IDBA-C14011[JHV FSLEDB-4[] 250 T 254~257
IDBA-C185/30[1S FSLEDB-7[] 253 T 254~257
IDBA-C18530[ JHVS FSLEDB-7[] 253 T 254~257
MBRL-C[15015 FSLEDB-2[] 248 T 254~257
MORITEX #t = MBRL-C[]7530 FSLEDB-3[] 249 T 254~257
MBRL-C[113015 FSLEDB-4[ ] 250 T 254~257
OPDB-25X25[_-DF FSLEDB-1[] 247 T 254~257
OPDB-14X11[] FSLEDB-2[] 248 T 254~257
OPDB-50X15[] FSLEDB-2[] 248 T 254~257
OPB-5015[] FSLEDB-2[] 248 T 254~257
OPB-S5015[ ] FSLEDB-2[ ] 248 T 254~257
OPDB-74X27[] FSLEDB-3[] 249 T 254~257
OPB-10015[ ] FSLEDB-3[] 249 T 254~257
OPB-S10015[] FSLEDB-3[] 249 T 254~257
OPDB-100X11[] FSLEDB-4[] 250 T 254~257
OPTEX-FA ¥t | OPDB-100X15[] FSLEDB-4[ ] 250 T 254~257
OPDB-132X15[] FSLEDB-4[ ] 250 T 254~257
OPDB-140X11[] FSLEDB-4[ ] 250 T 254~257
OPB-15015[] FSLEDB-4[] 250 T 254~257
OPB-S15015[] FSLEDB-4[] 250 T 254~257
OPB-20015[] FSLEDB-4[] 250 T 254~257
OPB-S20015[] FSLEDB-4[] 250 T 254~257
OPDB-26X15[J-DF FSLEDB-5] 251 T 254~257
OPDB-34X27[] FSLEDB-6[_] 252 T 254~257
OPDB-186X30[ I-DF FSLEDB-7[] 253 T 254~257

iwata



B AXSTISTy b

CA-1547

PDF 2022 9

CA-2547

CA-35147

Web

CA-45147

CA5547

P.239

P.240

P.241

P.242

P.243

M LEDEREATS v b M LEDEREA(BE) IS5 v b

AZALT

BY17

Cy147

B-1947

B-25147

P.244

P.245

P.246

P.247

P.248

M LEDEREA(BE) IS v b

B-3517

B-45147

B-5517

B-65147 B-7547
P.249 P.250 P.251 P.252 P.253
B7yyF P2
THEFI v FT ! . .
7IVFT I59FUN—t4 FIYFNIALF FIYFRIAS EAZ A
P.254 P.256 P.258 P.259 P.260

BYvIbh

CCDAXSH

LEDEREA(U v JE) A

P.261

P.262

P.262

237

T\

bal
2
E
L
E
D
i<t
Be

iwata



238

iwata

PDF 2022 9

FPIUr—=9avJEn

ARXSITSHv b
) P.239~243

75y Fp P.254~259

LEDBREAT S v b
) P.244~253

BECQNATYvTH
) P.260~261




PDF 2022 9

Web

preos EEMEES rr.754 EGZIED) »P.754

239

ARXSTSTy b

1=k {5 f|RoHS <>

FELFAAXSICEDRTERNEZEZRE L. 7YY TFAY M Yy T hEHBFEDET
BESRMODERETT KAZHSDOVHULEBLHRES M7 v T,

CA-1547

ME - RELIE

%
@5
cu
Jjo

A7 > L X SUS304

27 > LA SUS304/

B4 D mm
40 &
- 29
\‘Q 18 v
X4
Bl
~|
33 R | &4
0 ? ¥
[0]
© g o 9
39 -6—9—0 g
8 o
N \A\ &
.
<[ ! )
Te]
&2 22 S5 125
o
65

EREE IO LAY
o E @ (@)
N O :#Eee SUS304
(8)
81 sugslsus@)sg | SUS4 | T
79 FSCA-1[] 1,080 1,380

AN

COGNEX#t InSight8000
MITSUBISHI*#t  VS80

(@] O}ﬂ/ﬁ‘
\/
O O
[
3 O O O
604 O
< <
22

ERHEX 1 M3--47%K

KEYENCE#t CA-H200[CX/MX] Panasonictt ANPVC1470

CA-H500[CX/MX]
CA-HX200[C/M]
CA-HX500[C/M]

145,
o ‘ o o o
O O
o I o) O A—@A’B o) O w

2 OO0 oo |

I\ &

oo O oo O

{FHAEX : M4---47 {FHAEX : M4---27

MIET7 2y F T ZvFT P.254~257

>
>
o
P
~

FROM\JIXS

AXS
ISy b

iwata



PDF 2022 9

240

Web
HEIER SECHEK BELEDE » www.iwata-fa.jp

5
=
o
v
|\

SRomr\ Iy

CA-2517

B mm
40 0;/') %,
&
, ‘b}/
i o o
o)
ad 0
— ke
Q| 9 > N
Y
! © & ol
ja) 23.
u}lh/ L b 125
HERs e RENE
s X7 > L X SUS304
X7 > L X SUS304.
EREEIOLA Y%
. & fii4% (M)
( g‘) (] :#&E:Es sUs30q | SUS304
SUS[S]. SUS (&)[SB] (8)
70 FSCA-2[ ] 970 1,270
RFINT—>
KEYENCE#t CA-HX048[C/M] KEYENCE#t CA-035[C/M] CA-200[C/M] CA-HO35[C/M]
CA-HO48[CX/MX] CA-H200[C/M] CA-H500[C/M] CV-035[C/M]
CV-200[C/M] CV-HO35[C/M] CV-H200[C/M]
CV-H500[C/M]
OMRON#%t FH-[SC/SM] FH-[SC/SM]02 FH-[SC/SM]04
FH-[SC/SM]O5R  FZ-[S/SC] FZ-[S2M/SC2M]
. FZ-[S5M/SC5M]  FZ-[SH/SHC]
R
4.5 4.5
o) (o) o) o)
Ol s o)
~ y/ ~[ \
9 AR 2 Y 4
o) o1 © o
\%

{FRAEX : M4--47K

{FHAEX : M4---27

M7 2y F T 4ZvFT P.254~257

iwata



PDF 2022 9 Web

»P.698 »P.754 »P.754 241

>
>
o
v
&

ERomr \ Ik

CA-3517
B © mm
§
40 o
o

20

40
55
62.5

16

N [T9)

. |
o)
ed 525 7'5\%% 125

HEZS B RENE
[§ | X7 > L X SUS304

X5 > L X SUS304,
ERRE 704y %

- & it (F3)
S L] #ERES SUS304
(g)
81 sugslsus@sg | SUS4 | T
67 FSCA-3[ ] 970 1,270
fFINT—>
[1] Panasonictt ANPVC1040 Panasonictt ANPVC5030
ANPVC1210 ANPVC6030
ANPVC2040
ANPVC2260
Fa— Fa—
L% %
8 2625 2034
Li;;j;/ i —
o i
FEHEX © M3:--274 FEREX : M3:--274

MIET7 2y F T ZvFT P.254~257

iwata



242

2.
=
o
v
~

SRomr\JIxY

AXS
IS5y b

iwata

PDF 2022 9

Web

uREH SEOBK BHLAaDE » www.iwata-fa.jp

CA-4517

5 ME FRmnE

A7 > L X SUS304

B
5]
ZXF > LA SUS304/
FEREGI/OLX Y X

=5 =% it (F3)
b [ :mMEzxS SUS304
(g)
871 sugslsus@sg | SVt | @)
112.2 FSCA-4[] 1,070 1,360

AN

[1JOPTEX-FA%t  MVS-OCR2

age
NIINI "
T

3 o & <
o )
‘DR /r

-
~ St
o)
lg‘f\/
v/ |(27.5)

EREZ @ M4--27

OPTEX-FA#t  MVS-PM-R

JTF ®
s ¢

- &
N L/
E1N/N
N| ;/
o/

I/

v/ |(27.5)

fEREZR  M4-1%

M7 2y F T ZvFT P.2564~257

B4 0 mm
&
20 .20 @l
VR
B —| Ve
Q@ © D
S @
© 5
I
0]
Y -~ A
4 =
o q _ ¥ Y &
ZE N I
& g
. /
[8Y]
Y
N d < ~]
2-¢94.5 N
2-9418% )
25
(27.5) 30 |75
65




PDF 2022 9 Web

»P.698 »P.754 »P.754 243

>
=
o
v
~

FROM\JIXS

CA-5517

B mm
4-M4
fo- | |
6 | b
WHLs|  HME RELE ) Q-0
S |[X7>LZsUS304 o .
27 > L Z SUS304, o TR |
KBRE®RI/OLX Y ¥ & 43
6_| 6
_ o A% () 127] 127
© ] susgos | SUS304 %8 -
sus[s|.sus (&)[sB] (B)
86.2 FSCA-5[] 1,040 1,330

AN

OPTEX-FA%t CVSE1-RAYJ—X CVS1-RAY U —X OPTEX-FA%t CVSE1-RAYJ—X CVS1-RAYU—X

CVS2-RAY1J—X CVS3-RAY YU —X CVS2-RAY1J—X CVS3-RAYU—X
CVS4-R¥ ) —Z  CVS4-RAY I —-ZX CVS4-R¥J—X  CVS4-RAYU—-X
(#m &)

2M4 2M4

FREX : M4---27 {FHEX : M4---27

X7 2y F T HvFT P.2564~257

iwata



244

5
=
o
v
|\

SRomr\ Iy

iwata

PDF 2022 9

Web

uREH SEOBK BHLAaDE » www.iwata-fa.jp

LEDEREAT ST v b

FELFLEDRRAICED BRI EBZ R4 k.
REYERE S DPELREAKRDS 17 v T,

As17
B : mm
o
=
1
ol o
1o
o
MERLS & FRENIE B
S| | xF7> L XZ SUS304 t L ZE X (SUSXM7) M3 X 647K
27> L X SUS304, = _
EEREE I OLA Y& ELZREZ(ZffivOx— FE) M3 X 647K
& A& (F9)
A B G P ¢D | ¢d |[P.CD.| L F Eigia L] :#ERS sus30a | SUS304
SUS[S]. SUS (&)[sB] (8)
35 | 25 | 45 | 12 | 38 | 15 | 28 | 59 | 14 | 28 FSLEDR-2[ ] 730 940
35 | 25 | 45 | 12 | 43 | 15 | 28 |615| 14 | 32 FSLEDR-3[ | 760 970
40 | 50 | 55 | 40 | 55 | 18 | 36 |725| 24 | 59 FSLEDR-8[ | 1,030 1,320
55 | 50 | 55 | 40 | 80 | 36 | 55 | 100 | 36 | 94 FSLEDR-9[ | 1,540 1,980
70 | 50 | 55 | 40 | 110 | 66 | 85 | 130 | 51 | 131 FSLEDR-10['] 2,110 2,700
80 | 50 | 55 | 40 | 130 | 86 | 107 | 150 | 61 | 156 FSLEDR-11[] 2,540 3,240

‘FSLEDR-2.FSLEDR-3IC1d 74 v FN. 721374 v FREDMAEDEEHTTH LT,

B HEISTy b

LEDF&RARIZK
i KEYENCE#t Leimact MORITEX#t OPTEX-FA#t
(IBIMAC#t)

FSLEDR-2[ ] — CA-DRCI3 IDR-38/15[] — OPDR-38-15[]
FSLEDR-3[] — CA-DRCI4F IDR-F43/15[] = OPDR-F43-15[]
FSLEDR-8[ — — IMAR-55(] — OPMR-55-18]
FSLEDR-9[ ] = CA-DR[I8M IMAR-80[] = OPMR-80-36[]
FSLEDR-10[] — — IMAR-110[] — OPMR-110-66[]
FSLEDR-11[] = CA-DRCJ13M IMAR-130C] = OPMR-130-86[]

MNIBT 2y F

FSLEDR-2.FSLEDR-3 77 % v N P.258- 77 % v ¥R P.259

M7 2y F FDfh 74 v FT P.254~257



PDF 2022 9 Web

»P.698 »P.754 »P.754 245

>
>
4
Y
&

ERomr \ Ik

Byt
LEDEREH
B4 mm
4-¢3.4
BEE
0
Ll 0
O
&
3
b=
s
| A
L
10|
o
MBS & RELIE 1B &
S| | 27> L X SUS304 t LA E X (SUSXM7) M3 X 6---4 7
25> L X SUS304, o B B
BRRE S OAA Y+ ELRAEZ(ZM@EI7AX— FE) M3 X 6--47K
o =% G)
A ®D ¢d P.C.D. L ( g; [ :#Exs SUS304
& SUS[S]. SUS (&)[sB S (8)
40 50 28 40 70 48 FSLEDR-4[] 860 | 1,080
50 70 39 50 ) 70 FSLEDR-5[] 1,350 | 1,710
60 20 50 70 110 101 FSLEDR-6 1,600 | 2,050
65 100 50 70 120 128 FSLEDR-7[] 1,890 | 2,400
B HREITSTy b
LEDERRAZZX
s KEYENCE#t Leimactt MORITEX#t OPTEX-FA#t
(IBIMAC#t)
MDRL-C[128
FSLEDR-4[ | LDR2-50[] CA-DR(I5 IDR-50/2801 | o\ o aos oo | OPDR-50-280]
FSLEDR-5[ ] - CA-DRL]7 IDR-70/39[] - OPDR-70-39[]
IDR-90/50] | MDRL-CL150 OPDR-90-50L]
FSLEDR-6[ ] LDR2-900] CA-DRLI9 IDR-F90/500] | CV-R-90X50-70[] | OPDR-F90-50[]
FSLEDR-7[ = CADRLJ10F | IDR-F100/500] - OPDR-F100-50(]

X7 2y F T HvFT P.2564~257

iwata



PDF 2022 9 Web
uREH SEOBK BHLAaDE » www.iwata-fa.jp

246

2
=
o
v
~

EROMA\UI%Y

Cy17
B © mm
EEES)
* 3
w SIS
Y B LR
o)
&
L ME RENIE B
S| | 27> L X SUS304 t L ZE X (SUSXM7) M3 X 6---4 7
X7 > L X SUS304 o
EERE IO LAy & ELAEZ(ZE7AX— bE) M3 X 6--47K
o 5% fif ()
A »D ¢d E L F ( g} O :#MERS SUS304
8 Sus[S]. sus (&)[sB S (8)
60 90 50 58 110 35.2 94 FSLEDR-12[] 1,650 2,110
85 140 100 93 160 60.2 151 FSLEDR-13[] 2,920 3,670
HdRISry b
LEDEGRAEIS,
L KEYENCE#t (ILEieIiI\TAagﬁ) MORITEX#t OPTEX-FA#t
FSLEDR-12[] — CA-DRW5X — — —
FSLEDR-13[] — CA-DRW10X — — —

BT 2y F

7 2y FT P.2564~257

iwata



PDF 2022 9 Web

»P.698 »P.754 »P.754 247

)
S X
. 72
LEDIEE(RE) TS5 b oo s (5) %
E
FELLEDRBICAD R RSB E @, 2
REEH < DOPHUBBHBES A VT v T, B
B-1517
IS5y
B mm
59
37
20
2, s 15 15
\% .
ol | pe 1 ©
O] < Y
7.5 29.5 ) \
&S MERENE B

HiC

S| | 27> L X SUS304 + LA E X (SUSXM7) M3 X 6---2 74
X7 > L X SUS304. —— _

YT ELAER(ZfivAA— FE) M3X 62K

o 2% fite ()
B o =00
L] :#&EE= SUS304
(g)
871 sugslsus@sg | SUS4 | T
34.2 FSLEDB-1[] 960 1,220
H RISy b
LEDEBRAZE!
S KEYENCE#t Leimactt MORITEX#t OPTEX-FA#t
(IBIMAC#)
LDL2-19X4[]
FSLEDB-1] | LDL2-33x8[] - R - OPDB-25X25-DF
LDL2-26X30[] i

M7 2y F T HvFT P.2564~257

iwata



248

2
>
s
v
[

EEomr\JIxY

iwata

PDF 2022 9

Web

uREH SEOBK BHLAaDE » www.iwata-fa.jp

B-25+15

75

B D mm

45

36

30

34

50
40
m
{1
W

14

28

[0 WanY

I~}

|

MERS B RENIE FE&H
L ZE X (SUSXM7) M3 X 627
M3 X 10---27

g A7 > L X SUS304

7 v ¥+ (SUS304) M3-+-24
~AF v F(SUS304) M3--21E

27> LR SUS304
KBEEI/OLA Y X

tLAEZX (ZffivAX— FE) M3 X627
M3 X 10---274

Ty (EMoaOx— rE) M3--28

AEFy MEMraxX— E) M3---21F

2

o 2 fits ()
S L] :#EES SUS304
(g)
susSlsus@)sg | SYS304 | (@)
43.9 FSLEDB-2[ ] 810 1,040
BxRISTy bk
LEDEBEREIL
& Leimactt
KEYENCE#t (BIMAGH) MORITEX#t OPTEX-FA%#t
IDBA-C11/14[] OPDB-14X11[]J
LDL2-41X16[] IDBA-C11/14[]S-H21 OPDB-50X15[]
FSLEDB-2[ | LDL2-50X30[] CA-DBLIS IDBA-C50/15[] MBRL-CLIS015 | oo 50150
IDBA-C5015[JHV OPB-S5015[]
M7 2y F T4y FT P.254~257



PDF 2022 9 Web

preos EEMEES rr.754 EGZIED) »P.754

249

B-35+15

B 0 mm
125
70
60
2 15, 50
M |3
Q| O 4:,_ — Ql
| < — = [
©|
o[ S
N >
%
75

= HME RENIE B
27> L X SUS304 L ZE Z(SUSXM7) M3 X 624

Hic
S

27> L X SUS304/ 2 (= -
BER@E ALy % | CARER(EMIAX—PR) MIX 627

o 2% fite ()

LS [ :#tEzs SUS304
(g)

81 sugslsus@)sg | SUS4 | T
78.4 FSLEDB-3[] 1,310 1,660

B HEITSTy b

LEDHgERAR!
=] .
e KEYENCE#t (ILHeI;\T:g%) MORITEX#t OPTEX-FA#t
LDL2-80X16[] OPDB-74X27[]
FSLEDB-3[] LDL2-74X300] CA-DB8 :ggﬁ:gg;i“mmw MBRL-CC17530 | OPB-10015(]
LDL2-98X300] OPB-S10015[]

XNIE7 2y F T HvFT P.2564~257

Tl

ba)
%
=/
L
E
D
AR
BH

LEDEREA
ISy bk

iwata



PDF 2022 9 Web
uREH SEOBK BHLAaDE » www.iwata-fa.jp

250

Z
>
s
v
~

EROMA\UI%Y

B-4515

B D mm

225

120

100

3 05 =

3.4

50
40
| i
.
]
[
[
I
4|16
32

7.5

e

WEEE| MR REnE
sl A7 > L X SUS304

X7 > L X SUS304

ERRE 704y %

B
+ L A E X (SUSXM7) M3 X 627

L LAEZX(ZEMrAX— FE) M3X 624K

iwata

mE & ()
Eigi; [ HERs SUs30a | SUS304
Sus[s].sus (2)[sB] (&)
1380|  FSLEDB-4[] 2,300 2,940
B HEEITSTry b
LEDERRREIX
2E Leimactt
KEYENCE# ey MORITEX#t OPTEX-FA#
LDL2-119X16(] IDBA-C100/11(] itz },E
LDL2-122X30L] IDBA-C100/15[] OPDB.-132%150]
LDL2-146X30[] IDBA-C10015[HV OPDB-140X11[]
FSLEDB-4[] | LDL2-158X16] | CADBWISP |IDBA-C132/15) | MBRL-CLI13015 | Jrotlon!
LDL2-170X300] IDBA-C13215[JHV OPB.S15015]
LDL2-194X30(] IDBA-C14011[JHV OPB.20015L]
LDL2-197X16[] IDBA-C140/110] OPB.§200150]
W78y F 74y FT P254~257



PDF 2022 9 Web

preos EEMEES rr.754 EGZIED) »P.754

251

B-55«7

B 0 mm

65

40

44

3.4

50
40
m
1]
AV
A

Mm
A\
—
&

MERS ME RENE B
L ZEZ(SUSXM7) M3 X 627
M3 X 10---274

S |2F=LASUS304 | ¢ . (sUS304) M3-2H

AfF v b (SUS304) M3---21@
TLAEZX(ZivAX— bE) M3 X627
27> LA SUS304, M3 X 10---274
KEEGEI7OLA v F Ty v (EfivOx— ~rE) M3---21
KAFy MEfHrax— rE) M3---2@

o &% ()
s (] :#tEsEe SUS304
(g)
81 sugslsus@)sg | SUS4 | T
385 FSLEDB-5[ | 930 1,180
B HEHEITSTry b
LEDERRAEI
e KEYENCE# Leimactt MORITEX#t OPTEX-FA#
(IBIMAC#t)
FSLEDB-5[ | — — IDBA-C15/26L1S — OPDB-26X15[J-DF

IDBA-C1526[ JHVS

XNIE7 2y F T HvFT P.2564~257

Tl

ba)
%
=
L
E
D
AR
BH

LEDEREA
ISy bk

iwata



PDF 2022 9 Web
252 uRiER SECHER sHLAdE » www.iwata-fa.jp

Z
>
s
v
~

EROM\ IR

B-6517

B D mm

75

44

2,
Qg

50

40

o
D
D
.

0

&[N
A\
—

MERLS ME RENIE FES

+ LA ZE Z(SUSXM7) M3 X 10---27

sl X7 > L X SUS304 7y ¥+ (SUS304) M3---24

AFAF v b (SUS304) M3---21@

tLZAEZX (ZEMrAX— FE) M3 X 102K
Ty Yy (ZfivOx— rE) M3---24
NEFY MEMrOx— rE) M3---21@

X7 > L X SUS304
EKBEEE/OLA Y X

. & & (M)
= [ :#ERS SUS304
(g)
g SUS[S]. SUS (&)[SB] SUS304 (8)
48.9 FSLEDB-6[] 810 1,040
H RISy b
LEDHBERE!L
L KEYENCE#t Leimactt MORITEX 4t OPTEX-FA#t
(IBIMAC#1)
FSLEDB-6[] - - IDBA-C27/34L] - OPDB-34x27]

IDBA-C2734[JHV

M7 2y F T4y FT P.254~257

iwata



PDF

2022 9

Web

preos EEMEES rr.754 EGZIED) »P.754

253

B-7515

213

114

3 545‘—“
o

70

70

50
40

N

39

19.5

#HELS ME - RENIE

1B

8 |[xF> Lz sus304 £ L ZE X (SUSXM7) M3 X 634
é;f%;giéisfg“{ BLAER (ZMIOX— NE) M3 X 634K

s 2% f# ()
= O :#ERS SUS304

(g)

& SUS[S|. SUS (2)[SB] SIS (8)

158.0 FSLEDB-7[] 2,270 2,910

B HEISTy bk

22

FSLEDB-7[] —

LEDEBRAZE!

KEYENCE#t Leimactt

(IRIMAC#t)

IDBA-X185/30L S
IDBA-C18530[ HVS

MORITEX#t

OPTEX-FA%t

OPDB-186X30[ ]-DF

XNIE7 2y F T HvFT P.2564~257

Tl

ba)
%
=
L
E
D
AR
BH

LEDEREA
ISy bk

iwata



PDF 2022 9
uREH SEOBK BHLAaDE » www.iwata-fa.jp

254

FPIYF

5
>
o
v
I\

SRomr\ Iy

—]=]: -t | RoHS §< 03

AXS /LEDRAT ST v ey + 7 MCRDMIFB1cdD7 5 v F T,
e ETILY A MigES A V7 v o

9y FT (KEE1) 517

v 7 A
B4 mm
50
43
30
} 10
-
2] | F
T
-
. 35 2-M5
© [ |96.6
:d# | 3
g == [R9R
NN i
M6 5=
t
Ay 7 ME
BGL D mm
50
43
30
10|
Ln] jr} I
) |
T
)
¢1135 2-M5
o | lee6 é )
9 ‘ == E—
re) I | I , j]og
« NY i1 iv
M6 =) =
1
MELS & FRENIE IEER

Al |73 ABO63

RERMAHRI F (SUSXMT) -1 &
A

7V AB0B3 27T A b | AFHNMARIL b (SUSXMT) -1 &
SN & filit& ()

Mt =

= EE(g) L] :#ERES

D
A6063[A], A6O63 (£)[AB] ABDS3 | A60CS (%)

$12 55 FSATA30-12[] 2,080 2,390
¢ 16 52 FSATA30-16[ ] 2,120 2,420
10 51 FSATA30-S0[ ] 2,190 2,490
012 53 FSATA30-S2[] 2,250 2,550

2+ 7 b P.260~261

iwata



PDF 2022

9

Web

preos EEMEES rr.754 EGZIED) »P.754

Yy FT (HmEfd) s>

6.5

255

2.
=
Ua
W
'\

FROM\JIXS

B mm

35 2-M5

25

|
20
40
50

[N

B4 D mm

15

v 7 MA
By 7 ME
HEES ME  RENE B
A |73 AB063 ANENLARIL b (SUSXMT) -1 &
7V AB0B3 BT IV A b | RANRMRIL b (SUSXMT) -1 &
SN & filiA& ()
vy =
= EE(g) L] :#ERS
D
A6063[A]. AG063 (£)[AB] CEREY || AETEEEY
p12 55 FSATB30-12[] 2,080 2,390
16 51 FSATB30-16[ ] 2,120 2,420
10 51 FSATB30-S0[] 2,190 2,490
12 53 FSATB30-S2[ ] 2,250 2,550

2% 7 b P.260~261

iwata



256

PDF 2022 9 Web
HRER SECER SHLAaDYE » www.iwata-fa.jp

4
>
o
%
&

SRomr\ Iy

iwata

IYEFIYFTOSILIN—1 (EEET)s+7

v 7 A

Bf7 © mm

10]

L]
25

Ay 7 MA

20
40
50

HERS| ME FmnE B &7 7TLn-)

274 £ (SUS304) -+ 118 S

TV ABO63 | U T TLIN—(SIN=F L —) 1K 4
SATILTA b * JEB(SUS303)

LIN—EB (BT A H R b /EEERK)

74 E (SUS304) - 118

TS AB0B3 | 75 TLI— (T 7)1k 7757
VR7LIAL | % UE(SUS303) B
LIN—EB(FESRZ A H X M/EHERK)
o o 8 ()
P o 0o
= EE( L] :#MEzES
D
A6063(F)[AS]. A6063 (2)[ABB] HERRIED || ARUERIE)
p12 89 FSATC30-12[] 3,640 3,700
16 83 FSATC30-16[] 3,640 3,700
010 84 FSATC30-S0[] 3,750 3,810
012 86 FSATC30-S2[] 3,750 3,810

< T T T U= ML 727 (IN-m T CZERC 280,

2+ 7 b P.260~261




PDF 2022 9

Web

»P.698 »P.754 »P.754 257

2.
=
o
W
~

FROM\JIXS

IYEFPIYFTISTLIN—F (HIEET) s>

AN
E@f i
I :
- : } 1
|25 |
710032
9 1
s/
A Y7 MH
B4 mm
50
30
10|
o) (L IEI
- i@ I
‘ 25 |
LD
MERS| ME  REE 1B &(75>TLIN=)
74 E (SUS304) -1 1@ S5 L —
T7IVI AB0B3 | VT TLIN=(IIIN—=FL—)1K 4
SET7ILTA b * B (SUS303)
LIN—EB (FIRF 1 H R b/ EFE LK)
7#!:“<Su3304})---1ﬂ§l - .
T7IVI AB0B3 | IFTLIN—(TFy )1 -
CEINRA b | % UE(SUS303) E-
LIN—EB (TSRS 1 H X b /BB
et 2% ff (F3)
v B =
= =8 (g) [ :#ERE=
D
A6063 (F)[AS]. A6063 () ACRRIE) | CETERE)
P12 89 FSATD30-12[] 3,640 3,700
16 82 FSATD30-16[] 3,640 3,700
10 83 FSATD30-S0[ ] 3,750 3,810
12 85 FSATD30-S2[ ] 3,750 3,810

T T T L= ML T2 7IN-m T CZERLC SV,

2% 7 b P.260~261

iwata



PDF 2022 9 Web
HRER SECER SHLAaDYE » www.iwata-fa.jp

258

5
>
o
v
=

SRomr\ Iy

PIYFNs17
w7 A

iwata

B : mm
¢D
II [/AY | N k]
& | ¥ 9
L
L1
B
2
¢d17 Q‘d‘ P |5
! W F‘ Hr=as P
w| e — i i
S i i
of {1 j £y e
Ll | i i N
/] X 4-M &7 2M &3
B x7MA
B mm
= (@ o8
L
L1
| B
d2 P
oot FT iIT 5
w T AT <3 ]
=t | N
o AN e ok
w ) ‘/A6<>Q?( M Fe7 oM 858
b
X
MERLS ME RELEE B
Al |73 ABOB3 ARAERMFRIL b (SUSXMT7) -1 &K
T3 AB063 BTV A b | RARMHEIL k(SUSXMT) -1 4
ns - o i ()
“’S” M| P | L|LI|B|W]|[H]|X]|M |¢dl|¢d2| E i‘;‘ (] :MERS AG063 | 76063
AB063[A]. A6063 (2)[AB| (8)
$12 |M4|12|43[36|20|20|12|28|M5|55| 95|54 |24 | FSFMANMO4-12[] | 1,840 | 1,910
$16 |M4| 12|50 |43 |25 |25|15|35|M6|66(11 |65| 43| FSFMANMO4-16[] | 1,910 | 1,990
(10 |M4[12[43|36[20|20 |12 |28 |M5|55| 95|54 |24 | FSFMANMO4-SO[ ] | 1,940 | 2,020
[12 |M4|12 |50 (43|25 |25|15|35|M6|6.6[11 |65| 44 | FSFMANMO4-S2[ ] | 2,030 | 2,110

2+ 7 b P.260~261



Web

preos CEEAEES) »r.754 GZIED »P.754

PDF 2022 9

259

>
>
T
%
|\

FROM\JIXS

PIYFRs17

v 7 MA
® B mm
P
15
,i’;, "
¥
W
¢d
2R
75|75
B x7MHE
B4 D mm
(E)
P
]
¢B
b
15 2-M1 BT ‘75\2%
AN -
:(;fﬁ 17/ \F—) E\
NA [ S
2n | N (EE3N
75|75 Y
HERs HME RENE B
Al |73 A2017 RATMF AR b (SUSXMT) 17K
TIVE A2017 /BTN A b | RARMAIL b (SUSXM7) 14K
s =5 a%E fiit% (M)
B0 M| P oeBled| R X | Y| M|AH|E® | O :#1EwES A2017 | A2017
A2017[A]. A2017 (£)[AB] (&)
$12 | M4 |12 |35 |55|45(115 6 |M5|85|135/22.3 33 | FSFMARMO04-12[] | 1,770 | 1,860
$16 |M4 |12 |40 | 7 | 6 | 13| 8 |M6| 10 | 17 |21.1| 44 | FSFMARMO04-16[] | 1,840 | 1,910
(10 |M4|12|35|55|45|115 6 |M5|85|135/22.3| 33 | FSFMARMO04-S0[ ] | 1,900 | 1,980
(12 |M4|12|40| 7 | 6 | 13| 8 |M6| 10 | 17 |21.1| 34 | FSFMARMO04-S2[] | 1,950 | 2,030

2% 7 b P.260~261

iwata



260

PDF 2022 9
HRER SECER SHLAaDYE » www.iwata-fa.jp

Web

4
>
o
%
&

EROmMr\ Uikt

iwata

v I b

AXS /LEDRAZEZDUEICERE.

BETEFT,

—1=L {5l RoHS §CADS

IESGHECEFEXEUMPRHANZHSOPHEURSHEHRES 1 V7 v T,

ANVYITIPBUNLTIvYTH)

B4 mm
B (T —%2 %) %
w#
g i — -+ | @
L1 M BREEEE ‘
L £05 B/ BB mm
== Bmf  BEM ()
ME RELE HKEREBLRELT
e/ —= N ZERCEEL,
27> L X SUS304, #400 FHEEH £ 1f
o Ba&ff
27> L X SUS304, #400 HEE(L £ 1F
JRBEEIOLX Y ¥
SUS304 SUS304(2)
Ex | =8 g BEf (z—%2 %) BEf (v —%> %) M
¢D |7 | Y| emam
100| 28 | FSFMSP100-12S | 210 | FSFMMP100-12S | 330 |FSFMMP100-12SB| 590 | 10 | 0~80
150 | 43 | FSFMSP150-12S | 260 | FSFMMP150-12S | 510 — — |10 [o0~130
200| 56 | FSFMSP200-12S | 300 | FSFMMP200-12S | 550 |FSFMMP200-12SB | 1,190 | 20 | 0~160
(t]?o) 250 | 69 | FSFMSP250-12S | 370 — — — —_ =1 =
300| 84 | FSFMSP300-12S | 400 | FSFMMP300-12S | 780 |FSFMMP300-12SB | 1,780 | 10 | 0~280
350 | 98 | FSFMSP350-12S | 480 — — — — =1 =
400 | 112 | FSFMSP400-12S | 530 | FSFMMP400-12S | 1,030 — — | 20 [o~360
100 | 51 | FSFMSP100-16S | 290 | FSFMMP100-16S | 430 |FSFMMP100-16SB| 700 10 | 0~80
150 | 77 | FSFMSP150-16S | 380 — — — — =1 =
200 [102 | FSFMSP200-16S | 440 | FSFMMP200-16S | 760 |FSFMMP200-16SB | 1,350 | 20 | 0~160
(t]%) 250 | 128 | FSFMSP250-16S | 530 — — — — =1 =
300 | 153 | FSFMSP300-16S | 580 | FSFMMP300-16S | 1,080 |FSFMMP300-16SB | 2,050 | 10 | 0~280
350 | 179 | FSFMSP350-16S | 660 — — — — =1 =
400 | 204 | FSFMSP400-16S | 780 _ — — — =1 =

Ty 7 FORSPEBAR BRARIFEMICAIRET T 2O —F > J 12OV TH AL E 0,



PDF 2022 9 Web

»P.698 »P.754 »P.754 261

71
X
oS
v/
;L
E
D
B2
B4

AYv b UNCTIVYIRN)

BEM (v —%>7)

L1 M BB #EE

L £0.5 =/INEEEEATmm

J == B aift B (B)

O QO

ME A RELIE *EBRARELT

e/ —<I . ZEAC &V,
X7 > L X SUS304  #400 FEE(E E UF

® 5 At
27 > L X SUS304 #400 &1t L (F
JEBREBIOLA YR

SUS304 SUS304 (£)
x| 58 T BB (v —%>7) B (z—%>7) u
D L1 o
L|@® o it - it o s Sl
Dﬂg (Pq) Dﬂg (H) ﬂng (H)
100 | 28 | FSFMSP100-S0S | 570 | FSFMMP100-S0S | 680 | FSFMMP100-S0SB| 860 | 10 | 0~80
150 | 42 | FSFMSP150-S0S | 660 | FSFMMP150-S0S | 860 — — |10 [0~130

200 | 56 | FSFMSP200-S0S | 760 | FSFMMP200-S0S | 980 | FSFMMP200-S0SB| 1,670 | 20 | 0~160
10 | 250 | 70 | FSFMSP250-S0S | 840 = =
300 | 84 | FSFMSP300-S0S | 930 | FSFMMP300-S0S | 1,260 | FSFMMP300-S0SB | 2,380 | 10 | 0~280
350 | 98 | FSFMSP350-S0S | 1,020 — — — — | — —

400 | 112 | FSFMSP400-S0S | 1,100 | FSFMMP400-S0S | 1,560 — — | 20 | 0~360

100 | 34 | FSFMSP100-S2S | 580 | FSFMMP100-S2S | 700 | FSFMMP100-S2SB| 920 | 10 | 0~80
150 | 51 | FSFMSP150-S2S | 670 | FSFMMP150-S2S | 910 — — | 10 |0~130
200 | 68 | FSFMSP200-S2S | 770 | FSFMMP200-S2S | 990 | FSFMMP200-S2SB| 1,730 | 20 | 0~160
12 | 250 | 85 | FSFMSP250-S2S | 850 — — — — | — —

300 | 102 | FSFMSP300-S2S | 950 | FSFMMP300-S2S | 1,290 | FSFMMP300-S2SB | 2,540 | 10 | 0~280
350 | 119 | FSFMSP350-S2S | 1,040 —
400 | 136 | FSFMSP400-S2S | 1,110 | FSFMMP400-S2S | 1,570 = — | 20 |0~360

D v 7 PORSPEBEAR BEABIAFERICFIEET T Z0MBY—F > JICO0TH THEH LS 0,

iwata



262

5
>
o
v
|\

SRomr\ Iy

%
AV

iwata

PDF 2022 9 Web

nEiEE-SECER- BELADE » www.iwata-fa. jp

CCOA %R L

poirieleinyP Ml Hufi y F M4-18~21P |

EHEEVYEEDCCDAXSICEDRIEEBN TSI Y h T,
TLFITNIATEDEHPEDETHASZERFMUEICIDMIFTEXT,

B4 mm
32
ﬁ 3-4.5
o M !
%;f/\
&
AT 45
8 0
o 9
O—= N
M4-18~21P
Ot (S L )
]RE:t25
HASBE e IR
_ ) ZFULZ | HATBMAAEX :
HEHAZICHBOBRHEILRELNET, SUS304 | 4 X E X (SUSXM7)M4 X827
AR FZ—BEDTHEP VL TREDEHRU LW,
. - SUS304
FISEfT E
JHCEfTE v F (g) EE m%(ﬂ)

M4-18~21P 20 |FSCCD-1S| 680

LEDEI(Y ¥ 550 e (257

poi =Lzl Ty F P.C.D.20~70 |

LEDERBRICEDEBI TSI v hTT,
TLFIIE A TEDEHFEDE CLEDIRAZBHRFUEICIDF I TEXT,

;B mm

40
50

(75.5)

P.C.D.20~70mmiC# it

B —

t25

WE :t25

LEDERRA () > I &)

ME /&

27> LR | LEDEEEERfTHE X :
SUS304 | €4 XEX(SUSXM7)M3X6---27

=8 SUS304

FICEfT E Y F
P.C.D.20~70mm | 29 |FSLEDR-1S| 1,130






